
早朝学童保育利用希望調査アンケート結果について 　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　資料⑥

実 施 期 間　　　　平成27年４月
対 　象　 者　　　　児童センター利用登録者

問１

　長期休業（夏休み・冬休み・春休み）中

　及び土曜日の利用希望について

問２

　開所時間について

　（問１の利用希望者中）

問３

　早朝(7:30～8:00）保育について

問４

　早朝保育利用希望について

  （問１の利用希望者中）

意見

こばと

回答数

９名／９名

かもめ

回答数

37名／39名

つばめ

回答数

76名／88名

ひばり

回答数

46名／61名

すずめ

回答数

50名／57名

【開所時間について】

・　８時から19時の開所時間では、通勤時間を考えると送り迎えが厳しい

・　開所時間が遅いため、長期休業の間預けたいが預けることができない

・　冬期間、通勤に時間がかかるので早く開所してほしい

・　保育園と同じく７時から開所してほしい

【その他】

・　開所前の居場所を確保してほしい

・　小学６年生まで受入れてほしい

・　早朝利用金額は延長利用金額と同等にしてほしい

【開所時間について】

・　朝の開所時間を早めてほしい

・　時間外勤務等あり、19時までに迎えにいくことが難しい

・　保育園と同じく７時から開所してほしい

【その他】

・　学童保育利用料金を安くしてほしい

・　４年生以上も受入れしてほしい（土曜日だけでも）

・　早朝・延長利用において、それぞれ料金が発生すると負担になる

【開所時間について】

・　７時に開所していると助かる

・　通常は問題ないが、冬期間は通勤に時間がかかり、時間がぎりぎりに

　　なるため不安

・　８時の開所前に子どもをセンター前に置いていくのは不安であるため、

　　都合がつかない場合は利用する

【その他】

・　８時になる２・３分前でも利用料金がかかるのであれば希望しない

【開所時間について】

・　開所まで外で子どもを待たせるのは不安である

・　外で待っている間に事故等があっては大変

・　冬期間、通勤に時間がかかるので早く開所してほしい

【その他】

・　小学６年生まで受入れてほしい

・　日曜・祝日も有料で利用できれば助かる

・　早朝利用料金１回○円ではなく、上限を設けるなどしてもらえると助かる

【開所時間について】

・　開所時間前にやむを得ず子どもをセンター前に待たせており、現状では

　　一人の時間が発生しているため満足しているとは言えない
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